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Status vojaka v Republiki Sloveniji že dolgo ni bil deležen izboljšav, prej obratno

Na včerajšnjo novico Ministrstva za obrambo  Mladi in nacionalna varnost  smo se v Sindikatu vojakov Slovenije

dolžni odzvati. Obrambno ministrstvo navaja, da je status vojaka bil deležen različnih izboljšav, kar pa ne drži. V

sindikatu menimo, da je prej obratno, status vojaka je vedno slabši in zato je zanimanja za ta poklic vedno manj.

Pripadniki Slovenske vojske so toliko domovinsko zavedni, da kljub slabim razmeram ostajajo v vojski in svoje naloge

vestno opravljajo, a  takšnih je vedno manj, saj se z domoljubnostjo ne da nahraniti družin.

24ur.com:  Postani vojak ali policist. Kljub temu, da je plača mizerna, oprema pa v večini zastarela

Pri statusu vojaka že dolgo ni bilo izboljšav  in vedno bolj držijo ugotovitve poslancev, da  v Sloveniji ni politične

volje za ureditev statusa vojaka  poklicu primerno. Na sejah Odbora za obrambo smo priča razkrivanju vedno večjih

težav v Slovenski vojski na področju statusa vojaka. Sindikat vojakov je jeseni vso problematiko okrog statusa

pripadnikov  izpostavil na več sejah Odbora za obrambo , vendar danes lahko ugotovimo, da  učinka zopet ni .

Spremembe obrambne zakonodaje so v pripravah že cel mandat ministrice Andreje Katič, nad prejetima predlogoma

zakonov v mnenje smo v sindikatu razočarani, saj se z njima sistemsko za pripadnike ne spreminja skoraj nič. Določila,

ki predstavljajo največ težav na delovno pravnem področju in v odnosih med pripadniki ostajajo nespremenjena. Zakon

o obrambi imamo star že 13 let in Zakon o službi v Slovenski vojski 10 let.

Pripadnikom Slovenske vojske se  vztrajno odreka pravica do kolektivne pogodbe  in v času, ko se drugi javni

uslužbenci dogovarjajo o višjih plačah, lahko vojaki upajo na boljše čase, saj zaradi slabega statusa ne morejo ukrepati,

ker jim je stavka z zakonom prepovedana. V okviru neustavnega plačnega sistema vojakov nihče niti ne posluša. Na

obrambnem področju se  delovni predpisi s sindikati ne usklajujejo  in to kljub zakonskim določbam o dolžnem

usklajevanju. Nekaj dni nazaj so tako na eni od televizij lepo pojasnili stanje v Slovenski vojski v video prispevku: 

Slovenski vojaki najhujše bitke bijejo na sodiščih ,  saj zaradi kršitev delovnih predpisov  vedno bolj

množično dokazujejo svoj prav na delovnem sodišču . Zaradi kršitev delovne zakonodaje vojaki ne dobijo niti tega

kar jim pripada, saj morajo to dokazovati na sodišču. Izboljšavo statusa vojakov bi predstavljalo že spoštovanje

predpisov, a na tem področju se stvari premikajo v pozitivno smer zelo počasi, pa še to na podlagi dobljenih tožb zaradi

delovanja sindikatov, ki so zadnje čase še edino upanje preostalih,  še domovinsko zavednih, pripadnikov. Kako dolgo?

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/
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